

# 全球首个“零能”科技园开建

## 预计12月底投产,达产后可实现年产值10亿

本报5月12日讯(记者 梁越) 7日上午,山东天晴能源有限公司项目在济阳县济北开发区举行奠基仪式。据悉,该公司于3月24日正式签约落户济阳县,预计12月底投产,将建设全球首个“零能”科技园,该项目的建设将填补济阳新能源产业空白。

据悉,山东天晴能源有限公司是台湾天晴集团在大陆投资的全资公司,公司主营业务为分布式太阳能光伏发电系统、农光互补系统等光伏应用产品以及光伏产品进出口和能源投资合作开发。

项目位于济阳县工业园区内,计划于2016年12月底投产,全部达产后可实现年产值10亿。济阳县委书记祖



项目奠基仪式。 本报记者 梁越 摄

爱民表示,山东天晴能源有限公司作为全面推广太阳能等可再生能源事业的企业,是国家为优化能源结构、改善环境、促进经济社会可持续发展而倡导的产业企业。

天晴能源项目是济阳县对台经济合作的又一重大成

果。目前,济阳县已累计引进台资企业60家,实际利用台资累计达到5.9亿美元,2015年园区台资企业实现年产值近百亿元,可实现利税10亿元以上,有力带动了当地劳动力就业和城镇化建设步伐,成为县域经济发展的引擎。

## 违约用电行为 一个月来查处4起

本报5月12日讯(通讯员 陈彬 董旭利 记者 梁越)

8日,济阳县供电公司用电检查人员走进回河镇南陈工业园进行专变客户违约用电专项检查。据悉,济阳县供电公司成立12支小队检查违约用电情况,截至目前,共查处违约用电4起。

随着全县经济的发展,专变客户数量大幅增加,因部分用户有序用电意识淡薄,私拉乱接变压器等现象,造成变压器、线路过载,威胁电网安全稳定运行,扰乱正常用电秩序。为此,4月中旬以来,供电公司组织开展专变客户违约用电专项检查工作。

为确保活动取得实效,供电公司制定了详细的整治方案,采用智能监控和现场检查相结合的方式全面梳理和确定违约用电疑似客户清单,利用

负荷管理系统和营销系统读取企业的用电情况,对疑似客户进行负荷监测,并进行跟踪分析,及时搜索查找出违约客户。

济阳县供电公司成立了12支违约用电稽查小队,分区、分片对违约用电比较集中的地区进行全面检查,通过现场摸底,了解客户生产状况和实际用电情况,进一步确定是否存在违约用电及产生的原因,发放《违约用电通知书》,根据相关规定完成违约用电处理。

截至目前,济阳县供电公司共查处违约用电4起,检查人员严格按照合法程序现场取证和开具违约用电通知单,并开展违约用电危害性的宣传,指导客户合理用电、科学用电,切实维护了良好的供用电秩序,保障了辖区内广大客户的正常用电。

## 《济水墨韵》 济阳籍画家五人展举办

本报5月12日讯(记者 梁越) 4月23日,谢景勇、张华之、李长三、董刚、张健五位画家在省文化馆成功举办了《济水墨韵》济阳籍画家五人展后,5月6日—8日,济阳籍画家五人展又来到济阳,为全县人民送上一道丰盛的文化盛宴(左图)。

本次画展共展出作品60余幅,参展作品或简约或繁茂,或豪放或细腻,有表现美丽济阳、文化济阳的画作,有表现传统

为主的济阳老八景,有美术与辞赋创作相结合的画作,也有表现济阳优质丰富农产品的济阳香瓜等画作。这是画家们对济阳文化的眷恋,更是对当前家乡日新月异发展变化的讴歌。

五位画家表示,希望这个画展能对家乡的文化事业起到促进作用,也希望更多的济阳画家以打造济阳文脉为己任,多出人才,多出精品,为家乡的文化事业增光添彩。



## 食药监局部署开展药品市场监管整治 假劣疫苗生物药品等重点查处



本报5月12日讯(记者 刘慧 通讯员 于晓晖 刘祖明) 为保障公众用药安全,强化药品渠道安全和质量经营持续合法合规,不断提高药品安全保障水平,济阳县食品药品监督管理局结合现阶段济阳县监管工作实际,部署开展2016年药品市场监管重点整治工作。

开展打击非法使用疫苗专项整治行动,重点检查是否使用假劣疫苗,冷链设施是否完整,购进渠道是否规范,确保疫苗使用安全;继续开展中药饮片专项整治工作,查处从非法渠道购进,掺杂使假,染色增重等违法行为,净化中药饮片市场。

组织开展对特殊管理药品、特殊运输储存要求药品的专项整治,对辖区内药品经营企业所经营的生物制品、中药注射液、含麻黄碱复方制剂等易制毒药品、终止妊娠药品、蛋白同化制剂和肽类激素(含胰岛素)药品、特殊管理药品、特殊储存要求药品购销渠道、销售行为、票据管理等情况进行重点检查。



济阳县食药监局开展药品监管工作会议。

探索实施经营企业和使用单位风险自查报告制度和责任承诺制度;继续开展药品安全信用分级分类管理工作。企业要从责任、诚信、标准三个方面切实落实企业主体责任,守法经营,根据日常自查、抽检分析等信息,研判市场风险,拓展风险交流渠道,及时梳理行业隐患与突出问题。

经营企业应自觉拒绝非法回收、套购医保药品,从无药品生产经营资质的单位和个人购进药品、为无药品经营资质的单位和个人非法购销药品提供便利条件、虚构销售流向,不按照规定销售含可待因复方制剂、曲马多等特殊管制药品、超方式,超范围经营,连而不锁等违法违规行,守住底线,保障群

众用药安全。 济阳县食药监局将继续加大药品流通监管和药品GSP培训,不断提高药品流通监管水平和药品流通企业、使用单位质量内控水平,并在日常监督检查和药品GSP跟踪检查的基础上,以药品批发企业和零售连锁企业为重点,实施随机抽取被检查对象,随机选派检查人员的“双随机”抽查机制,继续加大药品经营企业飞行检查力度,并将医疗机构药品使用纳入飞行检查范围,将飞行检查工作常态化,保持对药品流通环节的高压态势。对检查中发现的问题,责令整改,需要立案查处的,按照“四个最严”的原则,依法查处并予以曝光,涉嫌犯罪的,及时移送公安机关。

## 济阳县食药监局约谈 3家大型食品经营单位

本报5月12日讯(记者 刘慧 通讯员 于晓晖) 5月4日下午,为了指导3家新开张的大型食品经营单位规范经营,确保食品安全得到保障,济阳县食药监局分管局长吴波组织餐饮科、流通科、济北所监管人员对安大置业、众恒购物中心、澄波湖水上乐园3家食品经营单位进行了约谈。

据工作人员介绍,食品经营单位未经食药监管部门许可取得食品经营许可证的均属违

法,3家单位要督促内部食品经营单位主动到监管部门申请办理食品许可证,做到合法经营。

3家单位要建立食品安全自查制度,定期对食品安全状况进行检查评价,严把原料采购关、加工操作关、清洗消毒关、贮存运输关和人员管理关。

参与约谈的3家食品经营单位均表示愿意积极配合食药监局的工作,加大软硬件设施的投入,严把食品安全的质量关,保障人民群众的食品安

## 食药监太平所开展 生猪肉专项整治行动

本报5月12日讯(记者 刘慧 通讯员 刘伟) 济阳县食药监局太平所于5月初与镇政府、畜牧局联合,组织执法人员对辖区生猪屠宰检验检疫和生猪市场的经营者进行专项检查。

太平所工作人员对屠宰检疫、肉品检验、台账建立、不合格肉品召回等管理制度落实情况进行现场重点检查,随时抽查。对屠宰企业的屠宰设施设备配备、屠宰加工、厂区环境卫生等情况逐项检查,重点监管,确保出厂生猪肉品质量。

工作人员还严禁检疫不合格生猪进厂屠宰,严防未经检疫或检疫不合格猪肉产品流入市场,严厉打击私屠滥宰和制售注水肉、病害肉等不法行为,保证上市肉品质量安全,确保人民群众吃上放心肉。

据了解,本次行动共出动执法人员8人次,检查庙廊、鲁家集贸市场2处,生猪肉经营摊位10家。对经营者存在进货单据不全和制度不完善的情况,执法人员对其进行了批评指正。